

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
খাদ্য অধিদপ্তর
প্রশাসন বিভাগ
১৬, আব্দুল গণি রোড, ঢাকা।
www.dgfood.gov.bd

স্মারক নম্বর-১৩.০১.০০০০.০৩১.১৯.০৩৫.১৬(অ-১).

২৯৬ (২২)

তারিখ- ১৪/০২/২০১৮।

বিষয়: খাদ্য মন্ত্রণালয়ের মাসিক সমন্বয় সভা, কর্ম-পরিকল্পনা ও অধিদপ্তরের মাসিক সমন্বয় সভার প্রতিবেদন প্রেরণ।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, সরকারি কার্যক্রম দ্রুত ও সুষ্ঠুভাবে সম্পাদন করার জন্য বিভিন্ন প্রতিবেদন সংস্থাপন শাখায় যথাসময়ে প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হলেও তা নির্ধারিত তারিখে প্রেরণ করা হচ্ছে না। ফলে তা সমন্বয় করে যথাসময়ে প্রতিবেদন প্রস্তুত করতঃ মন্ত্রণালয়ের চাহিদা মোতাবেক প্রেরণ করা সম্ভব হয় না। খাদ্য অধিদপ্তরের মাসিক সমন্বয় সভার কার্যপত্রও সময়মত প্রস্তুত ও উপস্থাপন করা কঠিন হয়ে পড়ে।

ক্রঃনং	বিবরণ	তারিখ	মন্তব্য
১	খাদ্য মন্ত্রণালয়ের মাসিক সমন্বয় সভার প্রতিবেদন	প্রতি মাসের ০৮ তারিখের মধ্যে	যাদের জন্য প্রয়োজ্য
২	মন্ত্রণালয়ের কর্মপরিকল্পনা প্রতিবেদন	প্রতি মাসের ০৫ তারিখের মধ্যে	যাদের জন্য প্রয়োজ্য
৩	অধিদপ্তরের সমন্বয় সভার প্রতিবেদন	প্রতি মাসের ০৫ তারিখের মধ্যে	যাদের জন্য প্রয়োজ্য

এমতাবস্থায়, প্রতিবেদনসমূহ উপরোক্ত ছক মোতাবেক নির্ধারিত তারিখের মধ্যে আবশ্যিকভাবে নিকশ ফন্ট ইউনিকোডে ই-মেইলযোগে (dd.est@dgfood.gov.bd) সফট কপি ও হার্ড কপি বিনা ব্যর্থতায় প্রেরণ নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

বিষয়টি জরুরি বিবেচ্য।

এতে যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদন রয়েছে।

প্রাপকঃ

পরিচালক, প্রশাসন/সববি/চসসা/হিসাব ও অর্থ/পউকা/সংগ্রহ/প্রশিক্ষণ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
বিজ্ঞ আইন উপদেষ্টা, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
প্রধান মিলার, পোস্তগোলা সরকারি আধুনিক ময়দা মিল, পোস্তগোলা, ঢাকা।
অতিরিক্ত পরিচালক, অভ্যন্তরীণ নিরীক্ষা/এমআইএসএন্ডএম বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
আঞ্চলিক খাদ্য নিয়ন্ত্রক, ঢাকা/চট্টগ্রাম/রাজশাহী/খুলনা/বরিশাল/সিলেট/রংপুর।
প্রধান নিয়ন্ত্রক, ঢাকা রেশনিং, ঢাকা।
সিস্টেম এনালিস্ট, কম্পিউটার নেটওয়ার্ক ইউনিট, খাদ্য অধিদপ্তর।
উপ-পরিচালক, তদন্ত ও মামলা শাখা/বাহিজ্যিক হিসাব নিরীক্ষা শাখা, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।

স্মারক নম্বর-১৩.০১.০০০০.০৩১.১৯.০৩৫.১৬(অ-১).

তারিখ- ১৪/০২/২০১৮।

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

- ১) মহাপরিচালক, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ২) অতিরিক্ত মহাপরিচালক, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ৩) অতিরিক্ত পরিচালক, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।

(মামুন আল মোর্শেদ চৌধুরী)
উপ-পরিচালক (সংস্থাপন)